

声明

▲ 编号为 J410883628, 姓名李晓影, 出生日期为 2009 年 4 月 19 日的出生医学证明不慎丢失, 声明作废。

▲ 编号为 V410179660, 姓名李佳恩, 出生日期为 2020 年 10 月 6 日的出生医学证明不慎丢失, 声明作废。

▲ 江苏恒通照明集团有限公司濮阳分公司行政章不慎丢失, 声明作废。

▲ 王莉芹 (身份证号: 410922198105263123) 不慎将河南冶都置业有限公司开具的购房收据 (收据号码: 1371551; 金额: 10000 元; 开具日期: 2021 年 1 月 22 日; 房号: 7-1-901) 丢失, 声明作废。

▲ 王莉芹 (身份证号: 410922198105263123) 不慎将河南冶都置业有限公司开具的购房收据 (收据号码: 1371467; 金额: 50000 元; 开具日期: 2021 年 1 月 30 日; 房号: 7-1-901) 丢失, 声明作废。

▲ 王莉芹 (身份证号: 410922198105263123) 不慎将河南冶都置业有限公司开具的 (天然气) 收据 (收据号码: 3073980; 金额: 3000 元; 开具日期: 2021 年 3 月 20 日; 房号: 7-1-901) 丢失, 声明作废。

机房和视频会议室改造招标公告

因工作需要, 国家统计局濮阳调查队申请中央财政机房和视频会议室改造经费已到位, 欢迎具有相关资质和经验的单位前来洽谈。地址: 濮阳市城区开州中路 174 号市政府 6 号院 (濮阳日报社南 50 米路西 5 楼); 联系电话: 0393-5399900、1853933273; 联系人: 孟庆朝。国家统计局濮阳调查队 2021 年 10 月 12 日

本报仅对广告进行形式审查, 以上广告所产生的后果由刊登广告者本人 (单位) 承担。

推动纪检监察工作迈上新台阶

本报讯 10 月 11 日, 市委常委、市纪委书记、市监委主任李向前主持召开市纪委会常委会(扩大)会议。

李向前强调, 要深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神内涵, 不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力, 为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

切实加强审查调查安全工作, 提高政治站位, 强化履职尽责, 加强监督检查, 确保审查调查安全工作万无一失。

为纪检监察工作高质量发展贡献力量

本报讯 为传承伟大精神、凝聚奋进力量, 10 月 11 日, 市纪委监委机关、市委巡察机构开展党史学习教育主题观影活动。

观影后, 大家表示, 传承发扬抗美援朝精神, 就没有克服不了的困难, 就没有应对不了的挑战。

走深走心走实的有力举措。截至目前, 市纪委监委机关已组织开展红色观影活动 2 次。

市委宣讲团走进华龙区

本报讯 10 月 9 日, 市委党史学习教育宣讲团在华龙区举办学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神报告会。

宣讲团团长、市委党史研究室主任齐向前作专题报告。齐向前以《感悟伟大建党精神 激发新时代奋进动力》为题。

区直单位、各乡镇(办)党史学习教育领导小组有关负责同志 90 余人认真聆听报告。

文明旅游在点滴处为濮阳“加分”

本报讯 (记者 董慧) 10 月 2 日的市城乡一体化示范区高阳公园, 秋高气爽。恰逢国庆节, 许多市民选择到此游玩放松。

虽然高阳公园的游客比往日多了不少, 但是景区环境并没有因此变得脏乱不堪。

选择绿色出行, 骑行自行车或徒步到高阳公园游玩。选择野炊或户外聚会的游客则尽力保持周围环境的整洁。

2021 年 10 月 12 日 星期二

防汛救灾进行时·人民至上

台前县

“六个坚持”力保两河安澜

本报讯 连日来, 黄河、金堤河上游来水猛增, 台前县以“汛”为令、闻“汛”而动, 周密部署, 党员干部“汛”速集结、向“险”而行, 严防死守。

坚持底线思维, 守好自家阵地。把防汛工作作为头等大事, 保证足够的工作力量到位到岗。

坚持人民至上, 确保不漫滩、不决口、不死人。县主要领导一天两次调度, 对堤防巡查防守工作进行安排部署。

坚持防汛除险强大会战。防汛指挥系统高效运转, 进一步明确了指挥部领导及成员职责, 强化了以行政首长负责制为核心的各项防汛责任制。

坚持人民至上, 确保不漫滩、不决口、不死人。在黄河、金堤河防汛工作中, 始终把维护人民群众生命财产安全放在首位。

核心提示

- 坚持底线思维, 守好自家阵地
- 坚持人民至上, 确保不漫滩、不决口、不死人
- 坚持抓早抓小, 做到防患于未然
- 坚持持续宣传动员, 汇聚全民参与的强大合力
- 坚持打持久战的思想, 坚决守住底线
- 坚持严明纪律, 为确保两河安澜提供坚强保障

中, 始终把维护人民群众生命财产安全放在首位, 严防各种自然灾害发生, 严防人员伤亡。

坚持抓早抓小, 做到防患于未然。早发现、早处置才能牢牢把握巡查除险、抗洪除险工作的主动权。

情, 迅速消除隐患。下好先手棋, 对历史险工险段和险情频发堤段、道路进行提前加固。

坚持持续宣传动员, 汇聚全民参与的强大合力。坚持“防汛为了群众, 防汛依靠群众”。

坚持打持久战的思想, 坚决守住底线。县委、县政府深入研判上游及本地雨情、水情。

坚持严明纪律, 为确保两河安澜提供坚强保障。明确防汛工作纪律, 要求参加防汛人员全员在岗。

(王为峰 刘玉光)

市是濮阳城市荣誉中分量最重的“金字招牌”。各级各部门要认真履职尽责, 加强协作配合, 坚持标本兼治。

党建品牌。发挥党建示范点的辐射带动作用, 深入开展非公企业“双强”党支部争创活动。

下一步, 范县将持续树牢大抓基层、大抓基础鲜明导向, 以打造非公党建示范点为抓手。

(张坤 孟庆美 胡雨佳)

范县非公党建引领县域经济高质量开新局

(上接第一版) 选好配强企业党组织书记, 举办非公企业党组织工作业务培训班, 建设有规矩、有特色、有担当、有作为的非公企业党组织。

做好“党员先锋出彩”, 推动非公党建“活”起来。范县积极拓展非公党建广度深度, 把组织活力转化为推动发展活力。

集等主题实践活动, 引导党员为企业发展出谋划策, 当好企业的“好帮手”。

做强“特色党建品牌”, 推动非公党建“亮”起来。范县以党建品牌培育为抓手, 积极推进企业党建创新。

(张坤 孟庆美 胡雨佳)

聚天下英才而育之

(上接第一版) 在生源质量得到快速大幅度提升的同时, 今年和去年两届毕业生总体就业率达 91%。

健全基础设施 建强师资队伍 筑牢内涵发展根基

按照“发挥‘硬件’优势, 提高‘软件’质量”内涵建设要求, 濮阳医专先后投入 5000 余万元购置教学设备。

升专以来, 为顺应民生发展需求, 濮阳医专大专专业由 3 个增加到 20 个, 成功申请设置了中医学、中医养生保健、健康管理、医学营养等特色专业。

坚持立德树人 深化教学改革 健全人才培养体系

重视学生党员队伍建设, 2019 年以来发展党员近 500 人; 通过举办“百年党史青年说”大学生讲党史大赛。

抓实实践技能培养。坚持“理实一体化”教学, 高标准规划建设实验实训中心, 实现了“实验课百分百”目标。

加强教学监控体系建设。制订《教学督导工作管理办法》, 成立督导组, 实行校、系两级督导。

加强宣传服务 拓宽实习渠道 实现招生就业双提升

校的责任底线。

从校领导到系部负责人、辅导员, 濮阳医专建立招生、培养、就业“三位一体”齐抓共管的工作机制。

为做好就业工作, 该校围绕唱响“奔基层”主旋律、畅通“去基层”主渠道。

适应市场趋势, 获批“1+X”证书试点院校, 受考核颁发老年照护、母婴护理等四个工种的职业资格证书。

全省首家——

我市成立个体私营经济工会联合会

本报讯 (记者 王金勇 通讯员 张俊达 李京) “我自愿加入中华全国总工会, 遵守工会章程, 执行工会决议, 积极参加工会活动……”

式成立, 这也是全省首家个体私营经济工会联合会。个体私营经济是推动经济社会发展的重要力量, 对扩大就业、拉动内需具有重要意义。

市民明年 1 月 5 日可购买《壬寅年》特种邮票

本报讯 (记者 王莹 通讯员 薛晓玲 毛金艳) 9 月 16 日, 记者从中国邮政集团有限公司濮阳分公司获悉, 中国邮政《壬寅年》特种邮票印刷开机仪式当日在京举行。

第四轮中的第七套, 设计者为我国著名画家冯大中。《壬寅年》特种邮票延续了第四轮生肖邮票的设计理念, 诠释“国”与“家”的概念。



拒邪反邪 筑牢防线

■ ■ ■

为进一步增强员工的拒邪意识, 营造浓厚的反邪教氛围, 中原油田房地产管理中心通过悬挂宣传横幅、反邪教承诺签字、发放宣传册等方式。

本报记者 贺德敬 通讯员 杜竹梅 摄